Инструкция по эксплуатации тифлофлешплеера

Инструкция по эксплуатации тифлофлешплеера для прослушивания цифровых «говорящих» книг ТФП-01 (DTBP-001)

Комплект поставки

1. Тифлофлешплеер (ТФП-01 – DTBP-001) для воспроизведения цифровых «говорящих» книг  на флеш-картах – 1 шт. 

2. Флеш-карта с записанными книгами в специальном защищенном тифлоформате – 1 шт.

3. Сетевой шнур – 1 шт. 

4. Наушники (монофонические) – 1 шт. 

5. Ремень для переноски аппарата – 1 шт. 

6. Руководство по эксплуатации:  в плоскопечатном виде – 1шт., звуковое на кассете – 1 шт.

7. Упаковочная коробка – 1 шт. 

Общие указания

• Перед началом работы внимательно изучите данное руководство по эксплуатации и сохраняйте его для использования (при необходимости) в дальнейшем.

• При получении аппарата проверьте его комплектацию в соответствии с приведенным выше списком.

• После транспортировки аппарата в зимних условиях надо дать ему прогреться до комнатной температуры в течение трех часов.

Меры предосторожности

• Не используйте и не храните аппарат вблизи источников тепла. Не допускается хранение и использование аппа-рата под прямым воздействием солнечных лучей, под дождём, в помещениях с повышенной влажностью воз-духа и в условиях повышенной запылённости.

• Не допускайте порезов, сдавливания и других повреждений, а также плохого подсоединения сетевого шнура, поскольку это может привести к возгоранию или поражению электрическим током. Также необходимо избегать чрезмерного скручивания и натяжения шнура.

• Отсоединяйте сетевой шнур от штепсельной розетки, если аппарат не используется.

• Соблюдайте правильную полярность, вставляя батарейки.

• Если аппарат длительное время не будет использоваться или будет работать только от сети переменного тока, удалите все батарейки во избежание возможного повреждения аппарата из-за протекания батареек.

• Удаляйте из аппарата использованные батарейки.

• Не используйте вместе старые и новые батарейки. 

Внешний вид аппарата

Лицевая панель представляет собой решётку из мелких отверстий, за которой расположен динамик. 

На верхней панели находятся 16 кнопок. В верхних углах корпуса – скобы для крепления ремня переноски.

На правой торцевой стороне аппарата – гнездо для флеш-карты (узкая вертикальная щель – гнездо картридера); под ним – гнездо для наушников. 

На левой торцевой стороне аппарата – гнездо для под-ключения сетевого шнура.
На корпусе сзади внизу – отсек для батареек. На крышку отсека нанесена рельефная стрелка.

Источники питания

Режим работы от сети переменного тока

• Подсоедините прилагаемый сетевой шнур к гнезду пере¬менного тока на аппарате.

• Подключите шнур к штепсельной розетке.

Режим работы от батареек

1. Вставляйте батарейки в аппарат при отключенном от него сетевом шнуре. Пока сетевой шнур подсоединен к аппарату, питания от батарей не происходит.

2. Откройте крышку батарейного отсека на задней стороне корпуса аппарата. Для этого нажмите на рельефную стрелку на крышке батарейного отсека и сдвиньте крышку вниз.

3. Вставьте в батарейный отсек две батарейки типа R20/LR20 (не входят в комплект поставки), соблюдая полярность (плоский контакт батарейки должен упираться в пружинный контакт аппарата).

4. Закройте крышку батарейного отсека до щелчка.

Непрерывная работа аппарата от батареек alkaline (Duracell, Energizer) составляет примерно 170-180 часов звучания при средней громкости. При использовании наушников - около 250 часов звучания. 

Установка и извлечение флеш-карты

Карта вставляется узкой стороной со скошенным углом, направленным вверх, в гнездо картридера. Карта свободно войдет почти полностью, после чего необходимо нажать на нее с небольшим усилием до щелчка. Правильно установленная карта не должна выступать из разъема картридера.

Для извлечения флеш-карты необходимо нажать на нее до щелчка и отпустить. При этом карта выйдет из аппарата примерно на четверть, после чего ее можно свободно извлечь.

Внимание! Запрещается извлекать флеш-карту из аппарата в режиме воспроизведения. Если это произошло, отключите электропитание примерно на 10-20 секунд, вынув сетевой шнур из розетки или удалив батарейки. 

Крепление ремня для переноски аппарата

При переноске аппарата используйте прилагаемый ремень.

Для крепления ремня:

1. Проденьте концы ремня под скобами с левой и правой сторон аппарата.

2. Протяните ремень сквозь пряжку, зафиксировав его по длине.

Клавиатура управления

Все кнопки управления (16 кнопок) расположены на верхней панели аппарата. Они разделены на 4 группы:

1. Группа кнопок регулировки скорости и громкости.

2. Группа кнопок управления воспроизведением.

3. Группа кнопок навигации.

4. Группа кнопок дополнительных функций.

Группа кнопок регулировки скорости и громкости

Эта группа находится с правой стороны клавиатуры и состоит из четырех кнопок, объединенных попарно. Крайняя правая пара: при нажатии на верхнюю кнопку громкость увеличивается, при нажатии на нижнюю – уменьшается. Левая пара: при нажатии на верхнюю кнопку скорость воспроизведения увеличивается, при нажатии на нижнюю – уменьшается до нормальной; скорость воспроизведения нельзя сделать медленнее нормальной. При достижении предела диапазона изменения на всех четырёх кнопках раздается звуковой сигнал.

Группа кнопок управления воспроизведением

Эта группа содержит четыре кнопки, расположенные левее от кнопок изменения громкости и скорости. Кнопки имеют увеличенный размер и расположены вдоль переднего края верхней панели. Они выполняют следующие функции (справа налево): «Воспроизведение», «Перемотка вперёд», «Перемотка назад», «Стоп». 

Группа кнопок навигации

Слева от кнопок управления воспроизведением находятся четыре кнопки, расположенные в виде креста.

Верхняя и нижняя кнопки объединены. Они предназначены для выбора режима перехода: переход по книгам или переход по фрагментам книги. При нажатии на верхнюю кнопку («Переход по книгам») включается режим перехода по книгам, при нажатии на нижнюю кнопку («Переход по фрагментам») включается режим перехода по фрагментам книги.

При нажатии на правую кнопку («Переход вперед») происходит переход на следующий фрагмент текущей книги или следующую книгу, в зависимости от выбранного режима, при нажатии на левую кнопку («Переход назад») происходит переход на предыдущий фрагмент внутри текущей книги или на предыдущую книгу, в зависимости от выбранного режима.

Более подробно навигация описана в разделе «Навигация по «говорящим» книгам».

Группа кнопок дополнительных функций

Эта группа кнопок находится в левой части клавиатуры аппарата и состоит из четырех самых маленьких кнопок, расположенных в виде квадрата.

Кнопка «Автостоп» (левая нижняя). При ее нажатии аппарат переходит в режим автоматического выключения, при этом звучит сообщение: «Автостоп через 30 минут». По истечении 30 минут аппарат выключится. За одну минуту до выключения прозвучит сообщение: «Автостоп через минуту». Для отмены режима автоматического выключения следует нажать кнопку «Воспроизведение». При этом будет озвучено местоположе-ние на флеш-карте и аппарат выйдет из режима автома-тического выключения.

Кнопка «Закладка». Эта кнопка находится справа от кнопки «Автостоп». При воспроизведении с флеш-карты Вы можете в любом месте установить закладку и потом в любое время вернуться в это место. Для установки закладки следует нажать кнопку «Закладка» и удерживать её две секунды, при этом прозвучит сообщение: «Закладка установлена». Переход к месту установленной закладки осуществляется коротким нажатием этой же кнопки.

Независимо от количества книг на флеш-карте аппарат сохраняет лишь одну закладку для всех книг. 

Для отмены перехода к закладке нажмите кнопку «Отмена перехода», описание которой приведено далее. Закладку нельзя удалить, ее можно только переставлять на новое место.

Если предполагается отключение электропитания, перед тем, как нажать кнопку «Стоп», необходимо установить закладку, чтобы при последующем включении иметь возможность начать прослушивание с места, на котором оно было завершено. 

Перед выключением аппарат автоматически запоминает место остановки и в следующий раз начнет воспроизведение именно с него, если не был отключен от источников питания (сеть переменного тока, батарейки). 

Кнопки «Отмена перехода» и «Повтор перехода». Переходом называется каждое из следующих действий: 

• переход на следующую или предыдущую книгу с помощью кнопок навигации;

• переход на следующий или предыдущий фрагмент с помощью кнопок навигации;

• переход к установленной закладке.

Левая верхняя кнопка в группе кнопок дополнительных функций служит для отмены максимально 10 последних совершенных переходов, а правая верхняя кнопка предназначена для повтора отмененных переходов по книгам и фрагментам. 

Если во время прослушивания книги была случайно нажата кнопка «Закладка», воспроизведение автоматически начнется с позиции закладки. Чтобы отменить случайный переход к закладке и вернуться к предыдущему месту прослушивания, необходимо воспользоваться кнопкой «Отмена перехода». Если вы не делали никаких переходов, то нажатие кнопок «Отмена перехода» и «Повтор перехода» не вызовет никакого действия.

При переходе по фрагментам книги или при переходе на другую книгу аппарат автоматически создает закладку на том месте, с которого произошел переход. Кнопки «Отмена перехода» и «Повтор перехода» служат для перемещения по списку этих автоматически созданных закладок. Аппарат запоминает до 10 таких закладок. После остановки воспроизведения аппарат сохраняет список автоматически созданных закладок, поэтому при последующем воспроизведении остается возможность работы с переходами по флеш-карте.

Основные рекомендации по работе с аппаратом и его функциональные особенности

1. Подключите аппарат к сети переменного тока или установите в него комплект батареек.

2. Вставьте флеш-карту с записанной на неё «говорящей» книгой в соответствующее гнездо.

3. Для начала воспроизведения нажмите кнопку «Воспроизведение». Если флеш-карта не была вставлена, прозвучит сообщение: «Нет карты».

4. В любой момент Вы можете узнать, какой фрагмент и какой книги в настоящее время воспроизводится. Для этого в режиме воспроизведения нажмите кнопку «Воспроизведение» – прозвучит номер текущей книги и номер текущего фрагмента.

5. Для того чтобы остановить воспроизведение, нажмите кнопку «Стоп».

6. Если после остановки воспроизведения аппарат не был отключен от источников питания, то в следующий раз воспроизведение начнется с того места, на котором оно было остановлено.

7. Кнопки «Перемотка вперёд» и «Перемотка назад» позволяют перемещаться по записи вперёд и назад как в обычном кассетном магнитофоне. Нажмите и удерживайте одну из этих кнопок. При этом Вы будете слышать отрывки фраз из текущего места книги. Более длительное удержание одной из указанных кнопок обеспечивает больший шаг между воспроизводимыми фрагментами книги. Когда Вы отпустите кнопку, аппарат перейдет в обычный режим воспроизведения. Для того чтобы осуществлять перемотку, не удерживая кнопку перемотки, проделайте следующее:

7.1. Начните перемотку в желаемом направлении, нажав 

соответствующую кнопку перемотки.

7.2. Удерживая эту кнопку, нажмите вторую кнопку перемотки.

7.3. Быстро отпустите обе кнопки в любой последова-тельности.

7.4. Для остановки перемотки и начала воспроизведения книги нажмите кнопку «Воспроизведение»; при нажатии кнопки «Стоп» аппарат выключится полностью.

8. Во время перемотки книги, осуществляемой кнопками «Перемотка назад» и «Перемотка вперёд» при достижении начала или конца текущего фрагмента происходит переход на соседний фрагмент, при этом озвучивается номер нового фрагмента. Если текущий фрагмент является первым или последним фрагментом книги, произойдет переход на соседнюю книгу, при этом будет озвучен номер новой книги и номер фрагмента в ней. При достижении начала первого фрагмента первой книги (при перемотке назад) или при достижении конца последнего фрагмента последней книги (при перемотке вперед) воспроизведение прекращается и аппарат выключается. 

9.Внимание! При питании только от батареек – при нажатии кнопки «Стоп» аппарат автоматически запоминает место остановки и в следующий раз начинает воспроизведение именно с него.

При отключении аппарата от сети переменного тока (если предполагается отключение электропитания как от электросети, так и от батареек) – для того чтобы при последующем включении иметь возможность начать прослушивание с места, на котором оно было завершено, необходимо воспользоваться режимом закладки. Прежде чем остановить «говорящую» книгу, необходимо нажать кнопку «Закладка» и удерживать её в течение 2 секунд, после этого нажать кнопку «Стоп» и отключить аппарат от электросети или извлечь батарейки. Для продолжения прослушивания «говорящей» книги необходимо подключить сетевой шнур к электросети или вставить батарейки и нажать кнопку «Воспроизведение», дождаться начала звучания «говорящей» книги, а затем коротко нажать кнопку «Закладка». В результате Вы начнёте прослушивание «говорящей» книги с того места, где создали закладку.

Если режим автовыключения был активирован кнопкой «Автостоп», то при остановке воспроизведения кнопкой «Стоп» аппарат выходит из режима автовыключения.

Навигация по «говорящим» книгам

В зависимости от ёмкости флеш-карты и размеров «говорящих» книг на одну карту может быть записано от одной до десятков книг. Каждая «говорящая» книга также может быть разделена на фрагменты. Порядок воспроизведения «говорящих» книг и разделения каждой книги на фрагменты (т.е. количество фрагментов и длина каждого из них) задается при подготовке «говорящих» книг и их записи на флеш-карты.

Навигация (т.е. возможность перехода по книгам и по фрагментам книг) осуществляется в двух режимах: в режиме перехода по книгам и в режиме перехода по фрагментам. Режим перехода по книгам существует, если на флеш-карте записано более одной книги. Выбрав желаемую книгу, Вы можете перейти в режим перехода по фрагментам книги, нажав кнопку «Переход по фрагментам».

Если Вы вставили флеш-карту и включили воспроизведение, то активен режим перехода по книгам. Нажав кнопку «Переход вперед», Вы перейдёте на начало следующей книги, при этом прозвучит номер этой книги. Выбрав книгу, вы можете перейти в режим перехода по фрагментам, для этого служит кнопка «Переход по фрагментам». Нажимая кнопки «Переход назад» или «Переход вперед», Вы можете перемещаться по фрагментам выбранной книги, при этом каждый раз будет звучать номер очередного фрагмента. Нажав кнопку «Переход по книгам», Вы снова включите режим выбора книги. При непрерывном прослушивании «говорящей» книги кнопки навигации и кнопки «Отмена перехода» и «Повтор перехода» задействовать необязательно. Они могут оказаться особенно полезными, например, при прослушивании учебной специальной литературы (справочники, словари и т. д.).

Блокировка клавиатуры

Блокировка клавиатуры используется для того, чтобы избежать воспроизведения «говорящей» книги при случайном нажатии на кнопку «Воспроизведение».

Для блокировки клавиатуры нужно в режиме воспроизведения нажать кнопку «Стоп», удерживая ее дождаться, когда прозвучит сообщение: «Стоп», и нажать кнопку «Автостоп». Прозвучит сообщение: «Блокировка клавиатуры включена». 

Отпускать кнопки можно в любой последовательности.

Если при заблокированной клавиатуре нажать кнопку «Воспроизведение», прозвучит сообщение: «Клавиатура заблокирована».

Чтобы разблокировать клавиатуру, нужно нажать кнопку «Автостоп» и, удерживая ее, нажать кнопку «Воспроизведение». Аппарат перейдет в режим воспроизведения. Отпускать кнопки можно в любой последовательности. 

Обновление прошивки Флеш-плеера

Для обновления прошивки плеера необходимы следующие файлы:

• FW105.BIN – файл обновления программы

• MSG105.BIN – файл обновления сообщений.

Обновлять можно сразу и программу и сообщения, а можно и по отдельности. Но нужно помнить, что обновленная программа может использовать большее количество сообщений. При этом обновление сообщений обязательно.

Поддерживаются два способа обновления прошивки аппарата:

Первый способ. На флеш-карту нужно записать хотя бы одну книгу (или MP3-файл) и в корневой каталог положить файлы обновления. Вставить эту флеш-карту в аппарат. В режиме воспроизведения нажать одновременно четыре кнопки: «Отмена перехода», «Повтор перехода», «Режим Автостоп», «Закладка», и удерживать их пока аппарат не скажет: «Начато обновление прошивки». При неодновременном нажатии четырех кнопок аппарат сначала выполнит команду определенную первой нажатой кнопкой, а затем перейдет в режим обновления прошивки. Нужно только удерживать все четыре кнопки. После фразы «Начато обновление прошивки» нужно отпустить кнопки. Аппарат переходит в режим обновления прошивки сразу после этого сообщения. Если отпустить кнопки во время этой фразы, то обновления не произойдет. По завершении обновления прошивки аппарат сообщит: «Обновление прошивки завершено» и сообщит текущую версию прошивки и аппарата.

Второй способ. В корневой каталог флеш-карты нужно положить файлы обновления. Никакие книги можно не писать. Вставить эту флеш-карту в аппарат. Подсоединить к аппарату сетевой шнур, отключенный от сети. Если в аппарате были батарейки или он был подключен к сети, то необходимо выждать 2 минуты, чтобы разрядились конденсаторы. Далее нажать одновременно четыре кнопки: «отмена перехода», «повтор перехода», «автостоп», «закладка», и удерживая их включить сетевой шнур в сеть. Аппарат молча перейдет в режим обновления прошивки. Кнопки можно отпустить. По завершении обновления прошивки аппарат сообщит: «Обновление прошивки завершено» и сообщит текущую версию прошивки и аппарата.

При отсутствии файлов обновления аппарат выйдет из режима обновления прошивки.

Технические характеристики

1 Типы воспроизводимых флеш-карт SD-card, MMC-card SDHC-card

2 Воспроизводимые форматы цифровых «говорящих» книг: MP3, специальный защищенный тифлоформат (LGK, RGK) 

3 Питание от сети переменного тока 220-240В, 50-60Гц

4 Максимальная выходная мощность 1 Вт

5 Диапазон воспроизводимых частот 100-10000 Гц

6 Мощность, потребляемая от сети переменного тока не более 5 Вт

7 Батареи два элемента R20 или LR20

8 Габариты аппарата, мм 213 х 73 х 143

8 Габариты упаковки, мм 255 х 106 х 181

9 Вес аппарата (без батарей) 0,86 кг

10 Вес аппарата в упаковке 1,1 кг

В технические характеристики аппарата и текст руководства по эксплуатации могут вноситься изменения, в частности, в процессе совершенствования его программного обеспечения.

Гарантия поставщика

Изделие имеет сертификат соответствия.

Поставщик гарантирует, что изделие исправно и безопасно в эксплуатации. В течение срока гарантии (гарантийный срок эксплуатации 18 месяцев с момента поставки изделия) поставщик обеспечивает восстановление функциональных характеристик изделия посредством ремонта, а при его невоз-можности – посредством замены изделия.

В гарантийном ремонте может быть отказано в случае наличия механических повреждений или нарушения правил эксплуатации.

Сервисное обслуживание на территории Российской Федерации осуществляется централизованно на весь срок его эксплуатации (7 лет), с использованием почтового отправления (секограмма). 

Гарантийное и сервисное обслуживание производится по адресу:

129164, Москва, Маломосковская ул., д. 8, кор. 2.

ООО «ИПТК «Логосвос». Телефон/факс (495) 683-4085, (495) 683-2896. E-mail: iptk@logosvos.ru

